Dulux Avista Colour Stain



Finishing colour stain for use with resurfacing system and most concrete surfaces

Uses

Dulux Avista Colour Stain is used within the resurfacing system as a secondary colour stain. It can also be used to stain plain, polished and stamped concrete. Can also stain stamped concrete, blockwork, porous pavers, bench tops and false rock.

Advantages

- Can be applied in many ways to provide a wide range of effects
- All colours can be intermixed

Description

Dulux Avista Colour Stain is a coloured liquid with a low odour and medium viscosity. The standard colours in the range are: red, brown, black, blue, green, white, marigold and yellow.

These can be blended to make various tones and shades. The colour dries shades deeper than when originally applied, it is therefore advisable to do a test sample first. Sealing also deepens the shade. It is recommended to keep a record of the formula for each colour created..

Application Instructions

Shake bottle to ensure mix is homogenous. Then use colours singularly or mixed to give required colour. Dilute with water to give the chosen intensity.

Dulux Avista Colour Stain can be applied in many ways. Common methods are flood and squeegee, roller application, pad, sponge, spray and brush.

If using a pour and Squeegee method keep the stain moving as if it will settle and stain darker in that area if not kept moving.

Limitations

Always allow the preceding coats to dry before additional application, otherwise smudging will occur.

Supply

178174	AVS COLOUR STAINS BLUE 1L
178175	AVS COLOUR STAINS YELLOW 1L
178176	AVS COLOUR STAINS RED 1L
178177	AVS COLOUR STAINS WHITE 1L
178178	AVS COLOUR STAINS BROWN 1L
178179	AVS COLOUR STAINS GREEN 1L
178180	AVS COLOUR STAINS BLACK 1L
178181	AVS COLOUR STAINS MARIGOLD 1L

Coverage

Can be diluted up to 1 part to 20 parts water, depending on the colour intensity required. Area covered depends on texture. Generally 1 litre of final mix covers 10 Mtr²

Storage

Shelf life

24 months, if kept in unopened container and stored in cool, dry conditions. After this time, the product should be checked for it's suitability for use.

Storage

Ensure containers are sealed and store in cool, dry conditions. Do not store below 0°C.

Important notice

A Safety Data Sheet (SDS) and Technical Data Sheet (TDS) are available from the Dulux Avista website www.duluxavista.com.au. Read the SDS and TDS carefully prior to use as application or performance data may change from time to time. In an emergency, contact any Poisons Information Centre (Telephone 131 126 within Australia) or a doctor for advice.

Product disclaimer

This Technical Data Sheet (TDS) summarises our best knowledge of the product, including how to use and apply the product based on the information available at the time. You should read this TDS carefully and consider the information in the context of how the product will be used, including in conjunction with any other product and the type of surfaces to, and the manner in which, the product will be applied. Our responsibility for products sold is subject to our standard terms and conditions of sale. Dulux Avista does not accept any liability either directly or indirectly for any losses suffered in connection with the use or application of the product whether or not in accordance with any advice, specification, recommendation or information given by it.



Dulux Avista 1956 Dandenong Road, Clayton VIC 3168 Telephone: 1800 801 108 ABN 80 069 961 968